

# Srovnání pojištění

Váš název srovnání

Název Vaší firmy

Váš telefon

Váš email

## Informace k pojišťovně

### Allianz

Allianz pojišťovna je součástí největšího světového pojišťovacího koncernu Allianz Group, který chrání život a majetky 80 milionů lidí ve více než 70 zemích. V České republice působí od r. 1993. Od té doby prošlo jejich rukama přes 9 milionů smluv, a drží si tak místo 3. největší pojišťovny u nás. Pojišťuje více než 700 tisíc českých řidičů, majitelů nemovitostí a turistů.

### Generali

Generali Pojišťovna a.s. je součástí skupiny Generali, jednoho z největších světových pojistitelů s předepsaným pojistným ve výši 66 miliard eur (v roce 2013). Se 77 tisíci zaměstnanci po celém světě a se 65 miliony klientů ve více než 60 zemích zaujímá skupina Generali vedoucí postavení na trzích západní Evropy. Stále významnější pozici získává v Asii a také v regionu střední a východní Evropy. V 10 zemích tohoto regionu je skupina Generali jedním z předních poskytovatelů pojištění.

### Pojišťovna České spořitelny

Pojišťovna České spořitelny působí v České republice už od roku 1993. Postupně se vypracovala na místo předního poskytovatele bankopojištění. O kvalitách a velikosti pojišťovny svědčí například to, že v roce 2014 dosáhlo předepsané pojistné 11,9 miliard Kč a základní kapitál aktuálně činí 1,9 miliardy Kč. Pojišťovna je tak jednou z nejlépe kapitálově vybavených pojišťoven v ČR. Od roku 2008 patří do silné pojišťovací skupiny Vienna Insurance Group a dlouhodobě spolupracuje s druhou největší zajišťovnou na světě Swiss Re.

### Uniq

UNIQA pojišťovna, založena v roce 1993, je univerzálním pojišťovacím ústavem, který nabízí životní a neživotní pojištění pro jednotlivce, podnikatele i firmy. Po celou dobu své existence na českém trhu patří UNIQA (do roku 2001 předchůdkyni Česko-rakouská pojišťovně) pozice mezi 10 nejsilnějšími hráči. Od počátku existence využívá UNIQA stabilního finančního zázemí, know-how a zkušeností jediného rakouského akcionáře, UNIQA International AG.

Účelem srovnávacího pojištění (systému) není zprostředkování pojištění nebo doporučení pojistného produktu, ale automatizované srovnání vybraných parametrů některých pojistných produktů některých pojišťoven na základě kritérií zadaných do systému uživatelem. Srovnávané údaje a hodnoty jsou provozovateli srovnávacího sdělovány jednotlivým pojišťovněmi. Provozovatel srovnávacího, společnost SAB servis, s.r.o. (dále jen „SAB“) ani žádný ze smluvních partnerů (finančních poradců) SAB neodpovídá za správnost, obsah, ani úplnost těchto údajů, což uživatel systému bere použitím systému na vědomí. Uživatel si je také vědom a použitím systému souhlasí s tím, že vůči provozovateli srovnávacího, společnosti SAB, ani žádnému z jejich smluvních partnerů nemá žádné nároky, které vyplývají z obsahu a činnosti systému nebo z jakýchkoli údajů ze systému. Pro případ, že by nějaký takový nárok uživatele existoval nebo vznikl, se jej uživatel tímto vůči provozovateli srovnávacího, společnosti SAB a jejím smluvním partnerům vzdává, a to včetně případných budoucích nároků.

Název Vaší firmy

1/3

<b>POJIŠŤOVNA</b>	<b>Allianz</b>	<b>Generali</b>	<b>Pojišťovna České spořitelny</b>	<b>Uniqa</b>
<b>PRODUKT</b>	<b>Život</b>	<b>Bella Vita</b>	<b>Flexi</b>	<b>Domino</b>
<b>PLATNOST POJISTNÝCH PODMÍNEK K DATU</b>	<b>01.01.2017</b>	<b>01.05.2017</b>	<b>01.12.2016</b>	<b>01.09.2016</b>
<b>TRVALÉ NÁSLEDKY ÚRAZU</b>	★★★★★	★★★★★	★★★★★	★★★★★
<b>ČEKACÍ DOBY (V MĚSÍCÍCH)</b>	93%	88%	90%	92%
nejzazší lhůta pro stanovení rozsahu TN	36	36	36	48
kdy nejpozději se musí TN projevit, aby se plnilo?	36	12	36	48
jak dlouho po úrazu na něj nesmí pojištěný zemřít, aby se plnilo?	1	12	12	12
obecná	0	0	0	0
<b>OKOLNOSTI PŘED VZNIKEM POJIŠTĚNÍ</b>	92%	92%	92%	93%
plní za onemocnění/úraz diagnostikovaný před počátkem pojištění?	omezeně	omezeně	omezeně	omezeně
plní při uvedení nepravdivých/neúplných podstatných informací při sjednání?	NE	NE	NE	NE
<b>SPORTY A RIZIKOVÉ AKTIVITY</b>	77%	64%	90%	88%
plní při provozování leteckého sportu?	omezeně	NE	ANO	omezeně
plní při ostatních profesionálních sportech mimo hokej a fotbal?	omezeně	omezeně	ANO	ANO
plní při profesionálním hokeji?	omezeně	ANO	NE	ANO
plní při profesionálním fotbalu?	omezeně	ANO	NE	ANO
plní při ostatních rizikových sportech?	omezeně	NE	ANO	omezeně
plní při potápění s dýchacím přístrojem?	omezeně	NE	ANO	ANO
plní při vysokohorské turistice v náročnějších podmínkách?	omezeně	omezeně	ANO	ANO
plní při horolezeckém sportu?	omezeně	NE	ANO	omezeně
plní při provozování motoristického sportu?	omezeně	NE	ANO	omezeně
plní při vyhlídkovém letu?	ANO	omezeně	ANO	NE
plní při aktivní účasti na organizovaných sportovních soutěžích?	omezeně	omezeně	ANO	omezeně
<b>PORUŠENÍ POVINNOSTÍ</b>	68%	70%	72%	66%
plní při páčání trestné činnosti - úmyslné?	omezeně	NE	NE	NE
plní při páčání trestné činnosti - nedbalostní?	omezeně	omezeně	omezeně	omezeně
plní při řízení motorového vozidla bez oprávnění?	omezeně	NE	omezeně	NE
plní při úrazu v důsledku závažného porušení bezpečnosti práce (BOZP)?	omezeně	omezeně	omezeně	omezeně
plní, pokud není zaplacené první pojistné?	NE	ANO	ANO	NE
plní v příčinné souvislosti s alkoholem / omamnými látkami?	omezeně	omezeně	omezeně	omezeně
plní při neprodleném nevyhledání lékařské péče?	omezeně	omezeně	omezeně	omezeně
plní při využití všeobecně neuznaných léčebných metod / nerespektování rad lékaře?	omezeně	NE	omezeně	omezeně
<b>PLNĚNÍ V KRIZOVÝCH SITUACÍCH</b>	96%	87%	87%	83%
plní při nukleární katastrofě?	ANO	NE	NE	NE
plní při působení jaderné energie?	ANO	ANO	ANO	NE
plní při chemické a biologické kontaminaci?	ANO	ANO	ANO	omezeně
plní při účasti na bojových a válečných akcích a vnitrostátních nepokojích - mimo službu?	omezeně	NE	omezeně	omezeně
plní při účasti na bojových a válečných akcích a vnitrostátních nepokojích - vojáci, policisté v službě?	omezeně	NE	NE	omezeně
plní v souvislosti s teroristickými událostmi?	ANO	ANO	omezeně	omezeně
<b>UDÁLOSTI KTERÉ SI POJIŠTĚNÝ ZPŮSOBÍ SÁM</b>	95%	95%	95%	95%
plní při působení vlastní tělesné síly nezávisle na vůli pojištěného?	ANO	ANO	ANO	ANO

Účelem srovnávacího pojištění (systému) není zprostředkování pojištění nebo doporučení pojistného produktu, ale automatizované srovnání vybraných parametrů některých pojistných produktů některých pojišťoven na základě kritérií zadaných do systému uživatelem. Srovnávané údaje a hodnoty jsou provozovateli srovnávací sdělovány jednotlivým pojišťovnami. Provozovatel srovnávací, společnost SAB servis, s.r.o. (dále jen „SAB“) ani žádný ze smluvních partnerů (finančních poradců) SAB neodpovídá za správnost, obsah, ani úplnost těchto údajů, což uživatel systému bere použitím systému na vědomí. Uživatel si je také vědom a použitím systému souhlasí s tím, že vůči provozovateli srovnávací, společnosti SAB, ani žádnému z jejich smluvních partnerů nemá žádné nároky, které vyplývají z obsahu a činnosti systému nebo z jakýchkoli údajů ze systému. Pro případ, že by nějaký takový nárok uživatele existoval nebo vznikl, se jej uživatel tímto vůči provozovateli srovnávací, společnosti SAB a jejím smluvním partnerům vzdává, a to včetně případných budoucích nároků.

plní při pokusu o sebevraždu a za úmyslné sebepoškození?	NE	NE	NE	NE
<b>VYLOUČENÉ DIAGNÓZY</b>	76%	70%	66%	83%
plní za úraz v důsledku duševní poruchy?	ANO	NE	omezeně	ANO
plní za poškození trvalých zubů?	ANO	ANO	ANO	ANO
plní za kýlu?	NE	NE	NE	omezeně
plní za porušení Achillovy šlachy?	ANO	ANO	ANO	ANO
plní za poškození meziobratlových plotének?	omezeně	NE	ANO	omezeně
plní za onemocnění zad (diagnózy M40 - M54)?	omezeně	omezeně	omezeně	omezeně
plní za duševní poruchy v důsledku úrazu?	NE	NE	ANO	NE
plní za poškození kloubů, šlach a šlachových pochev, svalových úponů, tíhových váčků?	omezeně	ANO	ANO	ANO
plní za otravy?	ANO	omezeně	omezeně	omezeně
plní za poškození dočasných, umělých nebo nevitálních zubů?	NE	NE	NE	NE
plní za habituální luxace?	ANO	ANO	NE	ANO
plní při poruše vědomí?	ANO	ANO	ANO	ANO
plní za úraz při infarktu?	ANO	ANO	ANO	ANO
plní za úraz při mrtvici?	ANO	ANO	ANO	ANO
plní za úraz následkem diagnostických, život zachraňujících, léčebných zákroků?	ANO	ANO	ANO	ANO
plní při epileptickém záchvatu?	ANO	ANO	omezeně	ANO
plní při cukrovce?	ANO	ANO	ANO	ANO
plní za únavové zlomeniny?	ANO	ANO	NE	ANO
plní za jiné události, než vyjmenované v oceňovací tabulce?	ANO	ANO	ANO	ANO
<b>JINÉ</b>	99%	99%	91%	99%
plní za působení azbestu při práci s azbestem?	ANO	ANO	NE	ANO
plní při nesprávně určené rizikové skupině?	omezeně	omezeně	omezeně	omezeně
pojišťovna NEMŮŽE měnit oceňovací tabulku (mimo zákonných důvodů)	ANO	ANO	NE	ANO

Účelem srovnávacího pojištění (systému) není zprostředkování pojištění nebo doporučení pojistného produktu, ale automatizované srovnání vybraných parametrů některých pojistných produktů některých pojišťoven na základě kritérií zadaných do systému uživatelem. Srovnávané údaje a hodnoty jsou provozovateli srovnávacího sdělovány jednotlivým pojišťovnami. Provozovatel srovnávacího, společnost SAB servis, s.r.o. (dále jen „SAB“) ani žádný ze smluvních partnerů (finančních poradců) SAB neodpovídá za správnost, obsah, ani úplnost těchto údajů, což uživatel systému bere použitím systému na vědomí. Uživatel si je také vědom a použitím systému souhlasí s tím, že vůči provozovateli srovnávacího, společnosti SAB, ani žádnému z jejich smluvních partnerů nemá žádné nároky, které vyplývají z obsahu a činnosti systému nebo z jakýchkoli údajů ze systému. Pro případ, že by nějaký takový nárok uživatele existoval nebo vznikl, se jej uživatel tímto vůči provozovateli srovnávacího, společnosti SAB a jejím smluvním partnerům vzdává, a to včetně případných budoucích nároků.